
РЕЦЕНЗІЯ -ВІДГУК
на освітньо-наукову програму третього (освітньо -наукового) рівня 

вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 081 Право, що
реалізується у ВНЗ «Університет економіки га права «КРОК»»

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма 081 «Право» ВНЗ 

«Університет економіки та права «КРОК»» розроблена з урахуванням 

стандартів вищої освіти та внутрішніх нормативних документів вищого 

закладу освіти. У програмі враховані положення «Стратегії розвитку вищої 

освіти в Україні на 2021 -  2031 роки», де передбачено, що в освітніх 

програмах з підготовки здобувачів всіх рівнів найбільш актуальним є набуття 

універсальних компетентностей: вміння вчитися, опрацьовувати інформацію, 

швидко опановувати нові технології, бути здатним до критичного мислення 

та креативного підходу до завдань.

Освітньо-наукова програма включає в себе: загальні компетентності, 

форми і терміни навчання, характеристика освітньо-наукової програми, 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 

викладання та оцінювання, загальні професійні компетентності, програмні 

результати навчання, академічну мобільність, ресурсне забезпечення 

реалізації програми та інші обов‘язкові елементи.

Розподіл компетентностей у програмі на інтегральну, загальні та 

спеціальні (фахові) відповідає сучасним вимогам до освітніх програм і 

формує наукове і практичне підгрунтя для підготовки здобувачів третього 

освітнього рівня, а також сприяє формуванню висококваліфікованого 

фахівця в галузі права. Програмні компетентності корелюються із 

програмними результатами навчання та задовольняють запити роботодавців 

в повному обсязі.

Відповідно до норм Закону «Про вищу освіту» створена варіативна 

складова програми на 45 кредитів ЄКТС, надає можливість на реалізацію 

права здобувачів вищої освіти на вільний вибір навчальних дисциплін, які 

можна вибрати на створеній індивідуальній освітній траєкторії.



Структура рецензованої освітньо-наукової програми є логічною та 

послідовною, що слідує із загальних та фахових (спеціальних) 

компетентностей. Цикл загальної підготовки є фундаментальним і 

комплексним, що дає змогу здобувачам третього рівня вищої освіти 

отримувати якісну підготовку та формувати в майбутніх докторів філосоії 

фаховий та науково-освітній потенціал особистісного розвитку з орієнтацією 

на найвищі досягнення та практики, а також інтегрувати у світовий освітній 

та дослідницький простір.

На підставі вищевикладеного, рецензована освітньо-наукова програма 

«Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 

081 «Право» відповідає усім основним вимогам, які висуваються до таких 

програм.
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